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/*  
IIS Teramo anno scolastico 2011-2012 Prof. Mauro De Berardis  
Generare un array di 100 numeri random interi compresi tra 1 e 5000.  
Ordinare il vettore in senso cresente e verificare  con una ricerca binaria    
se un numero fornito in input (chiave) è presente nell'array.  
*/   
#include<iostream>   
#include<stdlib.h>   
#include<string>   
#define n 100   
using namespace std;    
int main ()   
{   
    char continui='s';   
    int numeri[n],chiave;   
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    while(1)   
    {   
        system("cls");   
        cout<<"Ricerca binaria o dicotomica\n";   
        cout<<"\nNumeri random\n"; //genera e stampa 100 numeri random    
        for(int i=0;i<n;i++)   
        {      
             //genera numero random compreso tra 1 e 5000   
            numeri[i]=rand()%5000 +1;   
            cout<<numeri[i]<<" ";   
        }   
        // ordinamento crescente bubble sort -------------   
        bool swapped;   
        do   
        {   
            swapped=false;   
            for(int i=0;i<n-1;i++)   
            {      
                if(numeri[i+1]<numeri[i])   
                {   
                    swap(numeri[i+1],numeri[i]);   
                    swapped=true;      
                }   
            }   
        } while(swapped==true);   
        cout<<"\n\nNumeri random ordinati in senso crescente\n";           

//stampa i 100 numeri random ordinati in senso crescente   
        for(int i=0;i<n;i++)   
        {      
            cout<<numeri[i]<<" ";   
        }   
        cout<<"\n";   
        // input del numero da ricercare (chiave)   
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do   
        {   
            cout<<"\nChiave [1-5000]: ";   
            cin>>chiave;   
        } while (chiave<1 || chiave>5000);   
        //ricerca binaria o dicotomica------------------------------     
        int primo,medio,ultimo,posizione;   
        primo=0;   
        ultimo=n-1;   
        bool trovata=false;    
        while(primo<=ultimo)   
        {   
            medio=(primo+ultimo)/2;   
            if(numeri[medio]>chiave)ultimo=medio-1;   
            if(numeri[medio]<chiave)primo=medio+1;   
            if(numeri[medio]==chiave)   
            {   
                trovata=true;   
                posizione=medio;   
                ultimo=-1;   
            }   
        }   
        if(trovata)   
        {   
            cout<<"\nChiave trovata nella posizione "<<posizione+1;    
        }   
        else   
        {   
            cout<<"\nChiave non trovata!";   
        }   
        cout<<"\n\nAltra elaborazione (S/N)? ";   
        cin>>continui;   
        if(continui=='n' ||  continui=='N')break;   
           
    }//chiude il loop infinito while(1)-----------------   
       
} //chiude main()------------------------------------------------------------ 


